## Российская Федерация Калининградская область Городской округ «Город Калининград» Городской Совет депутатов Калининграда (седьмого созыва)

## **РЕШЕНИЕ**

OT « »	_2022 г.	№
г. Калининград		
O pwagawww way		

О внесении изменений в решение городского Совета депутатов Калининграда от 15.06.2022 № 84 «Об утверждении Порядка рассмотрения проекта бюджета, утверждения и исполнения бюджета, осуществления контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Калининград» (в редакции решения от 21.09.2022 № 162)

Заслушав и обсудив информацию главы городского округа «Город Калининград» Любивого Е.Д. о внесении изменений в решение городского Совета депутатов Калининграда от 15.06.2022 № 84 «Об утверждении Порядка рассмотрения проекта бюджета, утверждения и исполнения бюджета, осуществления контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Калининград», руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа «Город Калининград», городской Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в Порядок рассмотрения проекта бюджета, утверждения и исполнения бюджета, осуществления контроля за его исполнением и утверждения отчета об исполнении бюджета городского округа «Город Калининград», утвержденный решением городского Совета депутатов Калининграда от 15.06.2022 № 84 (в редакции решения от 21.09.2022 № 162):
  - 1) пункт 1.5 изложить в новой редакции:
- «1.5. Решением о бюджете могут предусматриваться дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись бюджета городского округа «Город Калининград» (далее сводная бюджетная роспись) без внесения изменений в решение о бюджете.»;
  - 2) дополнить пунктом 1.6 следующего содержания:
- «1.6. Решение о бюджете вступает в силу с 1 января и действует по 31 декабря финансового года, если иное не предусмотрено Бюджетным кодексом Российской Федерации и (или) решением о бюджете.».
- 2. Опубликовать решение в газете «Гражданин», разместить на официальном сайте городского Совета депутатов Калининграда и направить копию решения в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на комиссию по бюджету и муниципальной собственности (Быков О.А.).

Глава городского округа «Город Калининград»